



Неделя

№ 9 (173)

10 МАРТА 2016

нашего города

14+

Официальное печатное издание МО «Кировск» • еженедельная общественно-политическая газета г. Кировска и п. Молодцово



WWW.NNGPLUS.RU

стр. 2

Что Масленичный день нам готовит?

На каждый день масленой недели в старину существовал определенный обряд. Но неизменным было ежедневное потчевание блинами и водкой, что породило поговорку: «Не житье, а Масленица!». Народ весело, карнавально, с выдумкой и обильным угощением и всепрощением провожал зиму, встречал весну, словно желал отгуляться и отвеселиться на весь Великий пост.



Фото МБУК РДК

Первый день Масленицы: Понедельник - «встреча»

В первый день русский народ приветствовал госпожу Широкую Масленицу. Печь блины начинали с раннего утра. В печи сжигали ветки вереска и окуривали этим дымом блины для того, чтобы их никто не мог «сглазить».

К первому дню Масленицы сооружались общественные горки, качели, балаганы для скоморохов, столы со сладкими яствами. Дети устраивали снежные катания, а еще ходили по домам и кричали: «Подайте на Масленицу, на Великий пост!». Кричали до тех пор, пока хозяева не выносили им старое тряпье. Насобирают ребята всякой всячины и вывозят все это на место высокое, хворосту натаскают и костер зажигают. Такой костер называли «масленкой».

Второй день Масленицы - «заигрыши»

С утра приглашались девицы-молодицы покататься на санках с горок, поесть блины, устраивались девичьи качели, поездки на лошадях, воздвигались снежные городки. Парни и девицы приглядывались друг к другу, «заигрывали», чтобы после Пасхи, на Красную горку, сыграть свадьбу.

Третий день Масленицы - «лакомка»

В этот день люди лакомились блинами и другими масленичными яствами. Блины

пеклись с бесконечным разнообразием: пшеничные, ячневые, овсяные, гречневые, из пресного и кислого теста. На «лакомки» тещи приглашали своих зятюв на блины. Особенно этот обычай соблюдался в отношении молодых, недавно поженившихся пар. Видимо, отсюда и пошло выражение «к теще на блины».

Четвертый день Масленицы - «широкий четверг»

На этот день приходилась середина масленой гульбы: позади - три дня, впереди - три дня. В этот день гуляли с утра до вечера, плясали, водили хороводы, пели частушки. Молодоженов сажали в сани и спускали с горы, заставляли при всех целоваться. Если уж кто отказывался, стаскивали в снег и засыпали их по самую шею...

Выходили в этот день и на кулачные бои. Сходились на реке, бились «сам на сам» или «стенка на стенку». По правилам, нельзя было прятать в рукавицу что-то тяжелое, бить ниже пояса и по затылку. Словом, в любой схватке удалцы следовало помнить о чести, не терять голову.

Пятый день Масленицы - «тещины вечерки»

Говаривали: «Хоть тещины блинки сладки, да тещ угощают на Масленую зятюки».

На тещины вечерки зятю угощают своих тещ блинами. Приглашения бывают почетные - со всею родней к обеду, или простые - на один ужин. В старину зятю обязан был с вечера лично приглашать тещу, а утром присылал нарядных зватых. Чем больше бывало зватых, тем теще больше оказывалось почестей.

Шестой день Масленицы - «золовкины посиделки»

Масленица уже постарела. Напоследок отмечались ее проводы. На золовкины посиделки молодая невестка приглашала родственников мужа к себе. Новобрачная невестка обязана была одарить своих золовок подарками. Масленица была предлогом сойтись, посудачить о том, о другом.

Вечером сжигали Масленицу. Сначала чуело Масленицы окружали почетом, а затем выносили за околицу и сжигали.

Седьмой день Масленицы - «прощеное воскресенье» - «целовник»

С утра до обеда кумовья ходят, ездят друг к другу, одаривают подарками. В этот день на Руси все от мала до велика просили друг у друга прощения. Дети кланялись в ноги своим родителям и просили прощения за все огорчения, им доставленные. Прощание заключалось в поцелуе и низком поклоне.

После обеда собирались в церковь к вечерне, которая открывала Великий Пост.

Великий Пост

Является самым древним, главным, строгим и длительным среди постов, установленных православной церковью. Он длится в течение 7 недель от Прощёного воскресенья и до самой Пасхи.

Во время поста запрещается устраивать и принимать участие в играх, играть на музыкальных инструментах, танцевать, смеяться и просто бурно радоваться, а также вступать в брак. Нельзя врать, сквернословить, осуждать кого-либо. Первая и последняя неделя поста являются особо строгими.

По материалам сайта ped-kopilka.ru
«Учебно-методический кабинет»



ТРЕВОЖНЫЕ СУТКИ ДИСПЕТЧЕРА

стр. 3



ДЕНЬ В ИСТОРИИ

стр. 4



ИТОГИ РАБОТЫ КИРОВСКОЙ ДЮСШ ЗА 2015 ГОД

стр. 5



АЗБУКА ЖКХ

стр. 6-7



ПИШИТЕ!

nash_kirovsk@mail.ru



ЗВОНИТЕ!

23-325



ПРИХОДИТЕ!

ул. Новая, 1, каб. 37



ВСЕГДА НА САЙТЕ

www.kirovsklenobl.ru
www.nngplus.ru



И снова о воде

Микрорайон Марьино является частью города Кировска, в котором проживает более 250 человек. С каждым годом Марьино становится более цивилизованным и современным. Так, в 2012 году совместными усилиями Правительства Ленинградской области, администрации МО «Кировск» и жителей был проведен газопровод, и жители, наконец, смогли подключить свои жилые дома к природному газу. Вскоре после строительства газопровода было принято решение о строительстве водопровода по долгосрочной целевой программе «Чистая вода Ленинградской области» на 2011-2017 г.г. Администрацией МО «Кировск» была разработана проектно-сметная документация на водоснабжение микрорайона Марьино. В октябре 2014 года было подписано соглашение между Правительством Ленинградской области и администрацией МО «Кировск» о финансировании объекта. В октябре этого же года было начато строительство.

В конце декабря 2014 года строительство водопровода завершилось. Далее началась подготовка исполнительной документации и сдача объекта в эксплуатацию. Согласно положительному заключению экспертизы водоснабжение жителей микрорайона предусмотрено от водоразборных колонок, так как в Марьино отсутствует централизованная канализация.

Но при проектировании водовода администрация МО «Кировск» предусмотрела возможность подключения всех домов к центральному водоснабжению при условии строительства локальных очистных сооружений. Чтобы подключить дома к центральному водоснабжению, указанный водовод должен быть оформлен в собственность МО «Кировск».

29 февраля 2016 года в администрацию поступило письмо-обращение от жителей с просьбой организовать встречу жителей Марьино с руководством администрации и разъяснить ситуацию о сроках подключения жилых домов к водопроводу. 2 марта 2016 года данная встреча состоялась в конференц-зале администрации. И.о. главы администрации МО «Кировск» Кротова Ольга Николаевна на встрече разъяснила, что водовод действует с августа 2015 года, находится под давлением, в рабочем состоянии. Но так как жителями Марьино не заключены договоры с ООО «Водоканал Кировского городского поселения» на пользование водой, а

администрация не может платить за расход воды Водоканалу, из-за этого не были подключены все водоразборные колонки.

В обращении жителей также говорится, что на указанный водовод отсутствуют правоустанавливающие документы на ввод в эксплуатацию. На что Ольга Николаевна дала подробное разъяснение:

- 19 августа 2015 года Кировским отделением «ВДПО» был подписан акт испытания пожарных гидрантов.

- 27 августа 2015 года был подписан акт о проведении промывки и дезинфекции трубопроводов.

- 3 сентября 2015 года были проведены лабораторные исследования в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ленинградской области».

- 10 сентября 2015 года между МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства и обеспечения» и ООО «Водоканал Кировского городского поселения» был подписан акт ввода в эксплуатацию. После чего вся документация была передана на проверку в Комитет государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области.

В связи с продолжительным сроком проверки документации и устранением замечаний, заключение о соответствии построенного объекта администрации МО «Кировск» получила только 5 февраля 2016 года.

Только после получения всех документов администрация смогла



сдать документы в БТИ на получение технического паспорта на инженерные сети и сооружения. Технический паспорт был получен 16 февраля 2016 года.

Далее все документы были переданы в кадастровую палату на оформление объекта в собственность МО «Кировск». Планируется получение документов о собственности в течение 2-4 месяцев. Только после этого администрация сможет дать разрешение на врезку в водовод жителям микрорайона Марьино.

Ранее жителям было разъяснено о порядке подключения к водоводу, а именно:

Подготовить проект на подключение к водоводу.

Получение от ООО «Водоканал Кировского городского поселения» технических условий на подключение к водоводу.

Получить разрешение на врезку водовода от администрации МО «Кировск».

Согласовать проект с администрацией МО «Кировск» и ООО «Водока-

нал Кировского городского поселения».

За право подключения к водоводу будет взиматься плата. Собранные средства от жителей микрорайона будут направлены на благоустройство микрорайона Марьино по согласованию с жителями.

Дополнительно Ольга Николаевна рассказала, что водовод предназначен не только для хозяйственно-питьевых нужд, но и для нужд пожаротушения. И что сам водовод закольцован, и является магистральным, поэтому осуществлять врезки с каждого дома недопустимо. МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства и обеспечения» и ООО «Водоканал Кировского городского поселения» будет разработана схема распределительного водопровода, к которому будут подключаться жилые дома. В каждом конкретном случае подключение будет рассматриваться индивидуально, в зависимости от технической возможности.

Пресс-служба администрации
МО «Кировск»

Тревожные сутки диспетчера

Корреспондент газеты отправился в Кировскую службу ЕДДС (служба «05»). Почти каждый житель нашего города хоть раз, да оставлял заявку по этому телефонному номеру.

Сегодня за пультом - главный специалист отдела ГО и ЧС - Единая дежурно-диспетчерская служба Войтик Вячеслав Федорович. Всего в ЕДДС 4 диспетчера, которые работают посуточно с 9 утра до 9 утра.

Сама диспетчерская представляет собой небольшое уютное помещение, где есть все, чтобы плодотворно работать и удовлетворить насущные потребности: есть кухня и уборная. В комнате несколько компьютерных столов, диван и небольшое кресло. Если бы не огромное скопление бумаг и карты-схемы на стенах, диспетчерский пункт можно было бы принять за обычную «однушку». В такой, вполне домашней, атмосфере кипит работа.

Наша Единая дежурно-диспетчерская служба работает по городу Кировску и пос. Молодцово. Диспетчер по телефону принимает заявки и передает их по инстанциям: в управляющие компании или снабжающие организации (Теплосети, Водоканал и т.д.).

Вячеслав Федорович Войтик показал нам, как в программу вносится новая заявка. Указывается имя звонившего, адрес и телефон, кратко описывается проблема, и заявка моментально переправляется по базе в нужную инстанцию. Диспетчер ЕДДС может легко отследить, получил ли адресат заявку, или она все также «висит» на его компьютере.

- Мы также стараемся контролировать диспетчеров разных служб, потому что они не всегда следят за новыми заявками, которые мы им передаем, а многие вопросы требуют



ЕДДС — это служба, которая регулирует и отслеживает работу Управляющих компаний и ТСЖ по выполнению в срок заявок населения на устранение аварийных ситуаций, выполнению ремонтных работ, а так же проводит мониторинг качества обслуживания данными организациями.

оперативного решения, - рассказывает главный специалист отдела ГО и ЧС - Единая дежурно-диспетчерская служба. - Сейчас вот надо как раз позвонить, а то заявка уже почти час висит непринятой - у людей света нет. Диспетчер службы должен вовремя обрабатывать заявку, передавать ее своим мастерам, сантехникам или электрикам.

Удобство такой электронной системы состоит еще и в том, что ЕДДС может видеть, выполнена ли заявка гражданина, были ли проведены какие-то ремонтные работы. В раздел «выполненные» попадают заявки жителей, чья проблема полностью устранена. С начала 2016 года в диспетчерскую службу поступило более 1200 заявок от жителей Кировска и п. Молодцово.

В основном в «05» звонят, чтобы пожаловаться на какую-либо коммунальную проблему, но это не единственное, чем занимается ЕДДС.

- Мы не отвергаем звонки, которые напрямую к нам не относятся. То есть, если к нам обращаются с вопросом «Подскажите телефон отдела кадров завода «Ладога» или «Дайте телефон газовой службы», мы по возможности стараемся такую информацию отыскать и предоставить. Справочная служба в городе вроде как существует, но справки дает платно, поэтому люди звонят к нам в «05», а мы безвозмездно оказываем услуги информационного характера.

На стене перед глазами диспетчера висит список основных телефонов муниципального образования. Все это может срочно понадобиться. Здесь же, на стене, краткие инструкции, какие действия предпринимать в экстренных ситуациях. В помещении диспетчерского пункта находится система голосового оповещения. Динамики развешены по всему городу и в некоторых социально значимых учреждениях. Через них жители

могут получать экстренные сообщения от штаба гражданской обороны МО «Кировск». В мирное время мы обычно слышим сообщения вроде «Проверка связи» или, например, приглашения прийти на выборы. Во время праздников из этих же динамиков играет музыка. Тем не менее, в диспетчерской есть база аудиосообщений практически на все случаи жизни - начиная от стандартной воздушной или газовой тревоги и заканчивая сообщениями, что Нева вышла из берегов или сбегал заключенный. Будем надеяться, что все многообразие спецсигналов так и останется для нас тайной.

Тем не менее, каждый диспетчер ЕДДС готов быстро реагировать на внештатную ситуацию, для этого регулярно проводятся учения, в которых задействованы не только спасательные службы, но и контактный центр ЕДДС. Совсем недавно, 25 числа, прошли очередные учения, на которых отработались «действия руководящего состава Комитета по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности (КЧСиПБ) по организации взаимодействия с районным звеном РЧС в вопросах обмена информацией при проведении мероприятий ГО и в случаях опасности возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

В этот раз учения носили командно-штабной характер, то есть, в первую очередь, службам нужно было верно составить документацию во время происшествия и после окончания учений.

На диспетчерский пункт Кировской ЕДДС поступил звонок с сообщением о техногенной аварии - моделировалась ситуация, что вышла из строя система канализации в результате заливания канализационных труб.

Сотрудники диспетчерской службы показали себя с лучшей

стороны - не мешкая, передали информацию в районную ЕДДС, а после собрания - в чрезвычайную комиссию, служба отчиталась перед районной ЕДДС о принятых мерах и их результатах.

- В ЕДДС есть еще одна побочная обязанность. Если происходит отключение воды, тепла или света, мы оперативно передаем эту информацию управляющим компаниям, чтобы они могли оповестить жильцов. Также эту информацию мы направляем в МКУ «УЖХиО». А последнее время к нам стали обращаться провайдеры и телесети с просьбой сообщать об отключении электричества. Оказывается, у нас в Кировске один усилитель обслуживает примерно 5 домов, и если где-то в одном из домов отключен свет, в другом может не работать телевидение.

Небольшой call-центр Кировской ЕДДС, как видите, работает по всем фронтам - фактически диспетчеры координируют работу служб и обеспечивают связь между жителями и коммунальными службами. Все диспетчеры ответственны и без лишних нареканий примут вашу заявку. В службу, чей телефон всем известен, звонят и шутники, которым хочется разыграть диспетчера или просто помолчать в трубку. Благо, сейчас такое телефонное хулиганство встречается все реже. Ведь каждую минуту в диспетчерскую службу может поступить важный звонок, от которого зависит не только благоустроенный быт, но, порой, и жизнь горожан.

Леля Таратынова

Единая дежурно-диспетчерская служба
по г. Кировску и п. Молодцово
т.: 05, 28-738

Торжественный прием глав МО «Кировск»



тацию о городе, его жителях, предприятиях и организациях, которые принимают активное участие в культурной жизни муниципального образования.

С поздравлениями выступили глава МО «Кировск» **Максим Владимирович Лашков** и и.о. главы администрации МО «Кировск»



Ольга Николаевна Кротова, поблагодарив всех присутствующих за бесценный вклад,



который они вкладывают в развитие и процветание города.

Конечно же, праздник не обошелся без красочных выступлений творческих коллективов Кировского Дома культуры, которые, как всегда, были на высоте, а гости от души благодарили ребят своими аплодисментами.

В этот день в адрес мужчин и женщин прозвучало много нежных и приятных слов, а вечер закончился танцевальной программой.

Пресс-служба администрации МО «Кировск»

В четверг, 3 марта состоялся праздничный прием глав МО «Кировск», посвященный Дню защитника Отечества и Международному женскому дню.



На праздник были приглашены ветераны, труженики тыла, руководители организаций, предприятий, образовательных учреждений, руководители федеральных служб, представители крупных предприятий, почетные жители муниципального образования, представители общественных организаций.

2016 год для нашего города юбилейный. 12 июня городу Кировску исполнится 85 лет. В начале мероприятия директор Дома культуры г. Кировска **Нонна Викторовна Бойкова** продемонстрировала презен-



неделя Этот день в истории

Газета «Неделя нашего города» продолжает познавательную рубрику «Этот день в истории», где мы расскажем вам о важных событиях и датах в жизни нашего родного города, страны и мира в целом.

10 марта

Вышел в свет первый учебник по географии на русском языке

10 марта 1710 выпущена географическая книга под названием «География, или краткое земного мира описание». Учебник, предположительно, был переведен с голландского и состоял из 106 страниц. В нем давалось представление о «земных кругах» — экваторе, полюсах, тропиках, арктическом и антарктическом полярном круге. Кроме того, в нем давалось представление о градусах широты и долготы, описаны некоторые страны и народы Америки, Австралии, Азии, Африки.



13 марта

Изобретен Интернет или Всемирная паутина (World Wide Web, WWW)

Изобретателем Интернета считается английский учёный Тим Бернерс-Ли и его коллеги, работавшие в Европейском совете по ядерным исследованиям (CERN). 13 марта 1989 команда специалистов передала начальнику своего отдела документ, озаглавленный «Информационный менеджмент: некоторые предложения», в котором были заложены основные принципы WWW. Проект подразумевал публикацию гипертекстовых документов, связанных между собой гиперссылками, что облегчило бы поиск и консолидацию информации.



11 марта

В Китае изобретена бумага из волокон бамбука

Бумага создана Цай Лунем в 105 году н. э. До Цай Луня бумагу в Китае делали из пеньки, а ещё раньше — из шёлка, который изготавливали из бракованных коконов шелкопряда. Цай Лунь растолок волокна шелковицы, древесную золу, тряпки и пеньку. Всё это он смешал с водой и получившуюся массу выложил на форму (деревянная рама и сито из бамбука). После сушки на солнце он эту массу разгладил с помощью камней. В результате получились прочные листы бумаги.



14 марта

Совершен первый беспосадочный перелёт через Атлантический океан

14 марта 1983 года Ту-142М авиации Северного флота ВМФ СССР совершил беспосадочный перелёт через Атлантический океан на Кубу с посадкой на аэродроме Гавана. В аэропорту были построены стоянки и технические помещения для перспективного размещения до эскадрильи Ту-142М. Экипажи произвели 10 самолёто-вылетов, продолжительность слежения составила 11 ч. 40 мин.



12 марта

На японской АЭС «Фукусима-1» произошел мощный взрыв

Атомная электростанция, расположенная в префектуре Фукусима. Получила известность после крупной радиационной аварии максимального 7-го уровня по Международной шкале ядерных событий, произошедшей 11 марта 2011 года в результате сильнейшего в истории Японии землетрясения и последовавшего за ним цунами. До аварии шесть энергоблоков станции мощностью 4,7 ГВт делали Фукусиму-1 одной из 25 крупнейших атомных электростанций в мире.



15 марта

В 1800 г. в Санкт-Петербурге закончилось строительство Михайловского замка

Он является единственным в России дворцовым сооружением «замок на воде» в стиле романтического классицизма - строгим изяществом своего стиля замок скорее напоминает средневековую крепость. Своим названием Михайловский замок обязан находящемуся в нём храму Михаила Архангела, покровителя дома Романовых. Единственный известный случай в истории русского зодчества, когда светское архитектурное сооружение названо не в честь владельца, по названию территории или предназначения, а в честь святого.



16 марта

Компания «Maybelline» выпускает тушь для ресниц

Компания «Maybelline» создана нью-йоркским фармацевтом Т. Л. Вильямсом в 1915 году. Вильямс заметил, как его младшая сестра Мэйбел прикладывает смесь из вазелина и угольной пыли к ресницам, чтобы сделать их темнее. Он воспроизвёл эту смесь в своей небольшой лаборатории и продал спод названием «Lash-Brow-Inc». Несмотря на то, что продукт стал местным хитом, непривлекательное название отпугивало новых покупателей. Тогда Вильямс переименовал его в «Мэйбелин», (от имени Мэйбл и слова вазелин). 16 марта 1917 компания выпустила тушь для ресниц в тюбике - «первую современную косметику для глаз на каждый день».



Кировская ДЮСШ подводит итоги работы за 2015 год



28 января 2016 года комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области в Санкт-Петербургском дворце «Олимпия» проводил торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов 2015 года по спортивной и физкультурной работе в Ленинградской области. Несколько представителей Кировского района были отмечены, как лучшие. В том числе Кировская спортивная школа в лице директора Сергея Анатольевича Бойко была награждена дипломом в номинации «Организация спортивной подготовки 2015 года».

Сейчас в ДЮСШ культивируется 15 видов спорта и работает 40 тренеров-преподавателей. В 2015 году в ДЮСШ обучалось более 900 детей. Занятия проводились в спортивных залах г. Кировска, г. Шлиссельбурга, п. Синявино, п. Павлова, п. Приладожский, п. Назия, п. Шум.

Достижения ДЮСШ можно разделить на несколько составляющих: это подготовка разряд-



Владислав
Колеватов,
бокс

ников, участие в соревнованиях различного уровня, подготовка кандидатов в сборные команды Ленинградской области и Российской Федерации.

Подготовка разрядников

177 обучающихся в ДЮСШ имеют спортивные разряды и звания. За 2015 год подготовлено 80 спортсменов юношеских разрядов, 40 спортсменов – 2-го и 3-го взрослых разрядов; 3 спортсмена выполнили первый взрослый разряд – это Анастасия Уржунцева, Александр Смотров – отделение плавания, Даниил Воронцов – отделение спортивного ориентирования; пять спортсменов выполнили требования кандидатов в мастера спорта – это Владислав Колеватов (отделение бокса), Алиса Абрамкова, Наталья Фукалова, Дарья Овчинникова, Диана Николаева – отделение художественной гимнастики. Звания Мастер Спорта России были



Владислав
Кудрявцев,
спортивное
ориентирование

удостоены Юлия Драниченкова, Любовь Столярова, Анна Тимохина – отделение художественной гимнастики; Михаил Атакишиев, Максим Горбунов – отделение рукопашного боя.

Участие в спортивных соревнованиях

На соревнованиях областного уровня за 2015 год юные спортсмены выступили 450 раз, заработав для ДЮСШ 293 медали различного достоинства. На Всероссийских соревнованиях было 120 выступлений и 57 призовых мест оказалось в копилке нашей

школы. Лидирующие позиции по количеству победителей и призеров занимают отделения художественной гимнастики, рукопашного боя и плавания.

Лучшими на отделениях стали: **Плавание:** Анастасия Уржунцева, Карина Васильева, Александр Смотров, Алексей Кузьмин 2005 г.р., Ксения Крылова 2005 г.р., Андрей Кузьмин.

Рукопашный бой: Артём Балиханов, Алексей Украинский, Никита Буслаев, Юрий Сычевич, Дмитрий Бисюков, Захар Кра-



Алиса
Абрамкова,
художественная
гимнастика



Карина
Васильева,
плавание

Подготовка кандидатов в состав сборных команд

В юношеский состав сборной России по универсальному бою в 2015 году вошли Михаил Атакишиев, Максим Горбунов, Сергей Андрианов. В состав сборной Ленинградской области ежегодно входят более 40 обучающихся ДЮСШ.

Воспитанник отделения гандбола Кирилл Гончаренко в 2015 году был передан в СПб ГБОУ СПО колледж Олимпийского Резерва №1.

Достаточно высокие результаты были достигнуты благодаря работоспособности обучающихся и, конечно же, кропотливой работе квалифицированного тренерско-преподавательского коллектива. Это Татьяна Анатольевна Лапсакова, Елена Геннадьевна Петрова, Елизавета Александровна Лапсакова, Ольга Борисовна Абрамкова, Татьяна Николаевна Фукалова, Татьяна Николаевна Трифонова, Татьяна Анатольевна Тихонова (художественная гимнастика), Альбина Ивановна Петрухина (плавание), Александр Николаевич Козьмов (спортивное ориентирование), Бразников Степан Александрович, Кулаков Кирилл Викторович, Владимир Валентинович Петухов (рукопашный бой), Александр Георгиевич Орлов (гандбол), Александр Дмитриевич Габелев (бокс).

Надеемся, что 2016 год принесет еще больше побед и новых достижений!

Наталья Яковлева



Отделение
рукопашного боя



Шах и мат!



6 марта состоялся турнир по быстрым шахматам в зачет Спартакиады Кировска среди предприятий, организаций и учреждений города. По регламенту в команде 3 человека (1 женщина и 2 мужчины), каждая команда встречается с каждой, контроль времени – 15 мин. Главный судья турнира – Петр Терешков. Всего заявились 5 команд.

Первое место очень уверенно заняла команда «Океанприбор-1»: Людмила Богданова, Владимир Матросов и Василий Груднов (11 очков из 12 возможных). За 2 других призовых места

развернулась упорная борьба среди остальных участников турнира, и к финишу все они оказались разделенными друг от друга всего на пол очка. Второй стала команда «Океанприбор-2» (Ольга Мосина, Андрей Гаврилов и Иван Маслов, 5.5 очков). Комитет образования расположился на третьем месте (Татьяна Голубева, Владимир Басалаев и Петр Терешков, 5 очков). Далее – команды Администрации и завода «Ладога» (соответственно 4,5 и 4 очка).

Командам – призерам вручены грамоты и медали, победительнице – также кубок.

Следующий вид Спартакиады – волейбольный турнир, который состоится 19 марта.

Отдел физической культуры, спорта, социальной и молодежной работы МБУК «РДК»

АЗБУКА для потребителей услуг ЖКХ

Защита прав потребителей

Каждый житель квартиры одновременно является и потребителем жилищно-коммунальных услуг. И его права могут быть нарушены. В какой-то мере виноватым в этом можно считать самого жителя: большинство собственников и нанимателей жилых помещений не стремятся активно участвовать в «судьбе» своего дома, а это провоцирует недобросовестных предпринимателей на то, чтобы повернуть ситуацию в свою пользу. Еще одна причина: слишком мало людей разбирается в тонкостях жилищно-коммунальной сферы и закона «О защите прав потребителей». Они порой даже не подозревают о своих правах и понятия не имеют, куда жаловаться в случае их нарушения.

Право потребителей на информацию об исполнителе услуг, услугах и работах в сфере ЖКХ

На сегодняшний день все организации, осуществляющие деятельность по управлению многоквартирными домами, обязаны раскрывать потребителям практически всю информацию о своей деятельности.

Это касается и управляющих организаций, и ТСЖ, и кооперативов. Информация раскрывается посредством размещения сведений на федеральном портале www.reformagkh.ru, а также по выбору:

- на сайте органа исполнительной власти субъекта РФ;
- либо
- на сайте органа местного самоуправления муниципального образования, на территории которого управляющая организация, товарищество или кооператив осуществляют свою деятельность;

либо

• на сайте управляющей организации (только для управляющих компаний).

Раскрытие подлежит следующая информация:

- общая информация об управляющей организации, о товариществе и кооперативе;
- основные показатели финансово-хозяйственной деятельности управляющей организации (в части исполнения такой управляющей организацией договоров управления), товарищества и кооператива;
- сведения о выполняемых работах (оказываемых услугах) по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме;
- порядок и условия оказания

услуг по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме;

• сведения о стоимости работ (услуг) по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме;

• сведения о ценах (тарифах) на коммунальные ресурсы.

Данная информация также должна предоставляться потребителю по его письменному запросу.

За нераскрытие информации установлен один из самых высоких штрафов в сфере ЖКХ — до 300 тысяч рублей. Кроме того, потребитель имеет право в судебном порядке потребовать компенсацию морального вреда за нарушение права на информацию о предоставляемых работах, услугах.

Государственная информационная система ЖКХ

На сегодняшний день потребитель может реализовать свое право на получение информации об исполнителе услуг, их стоимости и периодичности предоставления, полномочиях контрольных и надзорных органов и многих других аспектах сферы ЖКХ. Однако основная трудность заключается в том, что данная информация находится в разных источниках и потребителю приходится прилагать значительные усилия по ее поиску. Например, информацию об исполнителе услуг можно найти на сайте <http://reformagkh.ru>, а информацию о полномочиях контрольных и надзорных органов на их собственных сайтах в Интернете. Чтобы определиться с перечнем услуг по содержанию и ремонту общего имущества, оказываемых вашему дому, придется внимательно изучать договор управления. Узнать о тарифах и нормативах потребления коммунальных услуг можно, написав заявление в органы, принявшие эти тарифы и нормативы, или обратившись в региональный центр общественного контроля.

Таким образом, чтобы реализовать свое право на получение информации, нужно быть грамотным и активным собственником жилья, ответственно подходить к вопросу содержания общего имущества и предоставления коммунальных услуг. К сожалению, на сегодняшний день не все собственники являются таковыми, чем и пользуются недобросовестные участники рынка ЖКХ. В результате этого злоупотребления в отношении не информированных и ленивых потребителей часто оборачиваются неблагоприятными последствиями.

С целью устранения данной проблемы государством было принято решение о создании в сети интернет государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства. Планируется, что сервис будет введен в эксплуатацию в 2016 году, когда и начнется его активное наполнение. При этом он уже начал свою работу в тестовом режиме по адресу <http://dom.gosuslugi.ru>, поэтому все желающие могут пройти по указанной ссылке и посмотреть, что он из себя представляет.

Размещению в системе в обязательном порядке будет подлежать следующая информация:

- о жилищном фонде, включая технические характеристики домов;
- о перечне и стоимости услуг по управлению общим имуществом, его содержанию и ремонту для каждого многоквартирно-

го дома в отдельности;

- о принятых в каждом многоквартирном доме решениях общего собрания собственников или общего собрания членов ТСЖ;
- о нормативных актах сферы жилищно-коммунального хозяйства;
- о предоставлении коммунальных услуг и поставках коммунальных ресурсов;
- о размере платы за содержание общего имущества и коммунальные услуги;
- о задолженности по оплате;
- об объектах коммунальной и инженерной инфраструктур;
- об органах государственного жилищного надзора, муниципального контроля;
- о капитальном ремонте многоквартирных домов;
- другая информация, предусмотренная федеральными законами.

Главная особенность информационной системы заключается в том, что каждый собственник помещения в многоквартирном доме может найти информацию по своему многоквартирному дому, то есть узнать, к примеру, какие решения общих собраний приняты в его доме, по каким тарифам и нормативам предоставляются коммунальные услуги, на каких условиях заключен договор управления многоквартирным домом.

Отдельно следует упомянуть о том, что создание единого информационного пространства позволит снизить количество злоупотреблений в сфере ЖКХ. В частности, ситуации появления протоколов общих собраний «из прошлого» станут невозможны, поскольку каждое решение собственников по конкретному дому будет в обязательном порядке размещаться в информационной системе. Там же будет размещена информация о собраниях, инициированных в доме на текущий момент. Кроме того, система позволит проводить общие собрания собственников в электронном виде. Соответственно, принять участие в таком собрании сможет только собственник помещения в доме и никто иной. Размещение в информационной системе договора управления, заключенного управляющей организацией с собственниками помещений, сделает невозможным практику наличия разных редакций договора у разных собственников помещений одного и того же дома.

Таким образом, создание единой информационной системы в сфере ЖКХ повысит прозрачность отношений между собственниками и исполнителями услуг, а также позволит легче контролировать соблюдение законодательства в сфере в целом.

Нарушение прав в сфере ЖКХ: как их распознать

Нарушения прав в сфере ЖКХ происходят по двум направлениям:

- а) при предоставлении жилищных услуг;
- б) при предоставлении коммунальных услуг.

Распознать нарушения при предоставлении коммунальных услуг проще: в законе четко прописан их перечень, порядок начисления платы за них и требования к качеству.

С жилищными услугами несколько сложнее. Нужно помнить, что перечень работ и услуг, плата за них утверждаются собственниками на общем собрании. Предлагает этот перечень управляющая компания. Если на самом собрании

собственники понимают, что их не устраивают расценки или объем работ, который предлагает управляющая компания, не нужно торопиться подписывать с ней договор. Лучше потратить время на то, чтобы изучить предложения других управляющих организаций и выбрать в итоге более достойную.

Нарушение прав при предоставлении жилищных услуг возникает в случае, если собственники договорились с компанией о перечне услуг, работ, сроках и порядке их проведения, размере оплаты, а она свои обязательства не исполняет либо требует то, что не отражено в договоре.

Что делать, если есть подозрения, что нарушаются потребительские права?

Итак, собственник подозревает, что его права нарушены. Куда ему обратиться? В первую очередь, в **совет многоквартирного дома**. Члены совета дома, как правило, являются собственниками, разбирающимися в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Они в состоянии объяснить, действительно ли имеет место нарушение прав или просто возникло недопонимание тех или иных моментов.

Если же в совете дома не смогли дать вам четкий ответ (или уверяют, что никаких нарушений нет, а вы в этом сомневаетесь), обратитесь за разъяснениями в ту **организацию, которая и предоставляет вам жилищные или коммунальные услуги**: ТСЖ, управляющую компанию, ресурсоснабжающую организацию.

Чтобы сократить время ожидания ответа, можно просто позвонить по телефону. Но при этом не теряйте критичности: да, в этих организациях работают люди, которые хорошо разбираются в сфере ЖКХ и могут дать вам грамотную консультацию. С другой стороны, независимым консультантом их не назовешь, поскольку компания вряд ли захочет сразу признать свою ошибку. Бывает, что сотрудники компаний по телефону начинают просто хамить. В таком случае, лучше всего положить трубку и подготовить письменный запрос.

Заявление/претензию следует грамотно подготовить: указать конкретные требования и основания для их заявления. Помочь в этом могут сотрудники регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ (например, комитет по защите прав потреби-

телей, общественные организации потребителей услуг ЖКХ и т. п.).

Данные организации созданы практически в каждом субъекте РФ. Их основная задача — консультирование, разъяснение действующего законодательства. Также они могут помочь в составлении заявлений, претензий в организации, предоставляющие услуги, жалоб в контролирующие органы. Положительная сторона обращений в общественные организации заключается в том, что потребитель получает квалифицированную консультацию по возникшей проблеме, реальную помощь в досудебном, а иногда и в судебном порядке урегулирования спора.

Еще одним из вариантов «поиска истины» может стать обращение в юридические фирмы. Правда, здесь уже за помощь юристов придется платить. Не забывайте: сфера ЖКХ довольно специфична, далеко не все обладатели юридических дипломов могут назвать себя специалистами в ней. Поэтому лучше всего искать юриста по рекомендациям.

В любом случае, где бы вы ни получали консультацию, просите, чтобы вам объяснили не только то, правы вы или нет, но и озвучили правовые нормы, на которые вы можете сослаться, отстаивая свои права перед коммунальщиками.

В нашей стране существуют и государственные, и муниципальные органы, которые занимаются контролем и надзором в сфере ЖКХ. Но к ним лучше обращаться, имея хотя бы базовое понимание ситуации и сути нарушения.

Государственные и муниципальные органы, осуществляющие контроль и надзор в сфере ЖКХ

Государственная жилищная инспекция

Государственная жилищная инспекция — это самый главный надзорный орган в ЖКХ. Её специалисты выявляют и пресекают нарушения в этой сфере со стороны и государственной власти, и местного самоуправления, и юридических лиц, и индивидуальных предпринимателей. От рядовых граждан Госжилинспекция тоже требует неукоснительного соблюдения норм ЖКХ.

Координирует работу государственной жилищной инспекции в регионах Главный государственный жилищный инспектор РФ.

Таким образом, жилинспекция работает в каждой области, республике, крае РФ. Она контролирует:

- как используется жилищный фонд, общее имущество собственников помещений в многоквартирном доме и на придомовых территориях;
- как обстоят дела с техническим состоянием домов, общего имущества собственников в многоквартирном доме и инженерного оборудования;
- своевременно ли выполняются работы по содержанию и ремонту домов;
- обоснованно ли установлены нормативы потребления жилищно-коммунальных услуг;
- соответствует ли нормам санитарное состояние помещений, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме;
- как дом готовится к зиме или к лету;
- насколько рационально в доме используются топливно-энергетические ресурсы и вода;
- как соблюдаются нормативный уровень и режим обеспечения жителей коммунальными услугами (отоплением, электро-, водо-, газоснабжением и т. д.);
- как соблюдаются правила пользования жилыми помещениями и придомовыми территориями;
- как соблюдаются порядок и правила признания жилых домов и помещений непригодными для постоянного проживания, а также как происходит процесс перевода их в нежилые;
- имеются ли и соблюдаются ли договоры между собственниками жилых помещений, производителями услуг и потребителями;
- как проводятся конкурсы на обслуживание и капитальный ремонт домов государственного и муниципального жилищных фондов;
- как выполняются жилищно-коммунальные услуги по заявкам населения;
- имеются ли в жилых домах приборы регулирования, контроля и учета энерго- и водоресурсов.

Если вы понимаете, что вам неверно начисляют плату за ЖКУ или качество услуг оставляет желать лучшего, то государственная жилищная инспекция — первый из контролирующих органов, в который вам следует написать заявление.

Форма заявления может быть произвольной, главное — четко и ясно, без лишней «воды» описать, в чем состоит суть нарушения. Ссылаться на правовые нормы необязательно.

Отправить заявление можно любым способом, лишь бы при этом был зафиксирован факт его подачи. Ответ на свое заявление вы должны получить в течение месяца. Причем сама форма ответа может быть разной.

Если сотрудники жилинспекции изучат ситуацию и не найдут в ней факта нарушения, вам пришлют письменный ответ (где и сообщает об этом). Кроме этого, вам могут выдать акт проведенной проверки (его можно будет потом предъявлять в суде, если вы решитесь довести дело до конца).

Если же факт нарушения будет установлен, вам также передадут письменный ответ и акт проверки, а управляющая компания (или ТСЖ, ресурсоснабжающая организация) получит предписание об устранении нарушения.

Не все вопросы жилинспекция может решить своим росчерком пера. Но она имеет право обратиться в суд с заявлением:

- о ликвидации ТСЖ;
- о признании недействительными решений общего собрания собственников помещений;
- о признании договора управления многоквартирным домом недействительным.

Указанные иски подаются в случае неустранения в соответствующий срок нарушений Устава ТСЖ, нарушений порядка выбора управляющих организаций, условий договора управления многоквартирным домом и порядка его заключения.

Правонарушения, по которым государственная жилищная инспекция вправе привлекать к ответственности участников сферы ЖКХ

В Кодексе РФ об административных правонарушениях содержатся составы правонарушений, по которым орган государственного жилищного надзора вправе привлекать к ответственности недобросовестных участников сферы ЖКХ. Виды правонарушений и размеры штрафов приведены в таблице ниже.

Статья КоАП РФ	Деяние	Размер штрафа, руб.
7.21. ч.1	Порча собственником жилых домов, жилых помещений, а также использование их не по назначению	1 000–1 500
7.21. ч. 2	Самовольная перепланировка собственником жилых помещений в многоквартирных домах	2 000–2 500

7.22.	Нарушение УК или ТСЖ правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений либо порядка и правил признания их непригодными для постоянного проживания и перевода их в нежилые, а равно переустройство и (или) перепланировка жилых домов и (или) жилых помещений без согласия нанимателя (собственника), если переустройство и (или) перепланировка существенно изменяют условия пользования жилым домом и (или) жилым помещением	должностные лица: 4 000–5 000 юридические лица: 40 000–50 000
7.23.	Нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами	должностные лица: 500–1 000 юридические лица: 5 000–10 000
7.23.2.	Отказ от передачи технической документации на многоквартирный дом или иных связанных с управлением таким многоквартирным домом документов организации, осуществляющей управление домом, или одному из собственников помещений в многоквартирном доме, либо уклонение от передачи таких документов указанным лицам, либо нарушение порядка и сроков передачи указанных документов	граждане: 2 000–5 000 должностные лица: 30 000–40 000 юридические лица: 150 000–200 000
7.23.3. ч. 1	Нарушение организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами на основании договоров управления многоквартирными домами, правил осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами	должностные лица: 50 000–100 000 юридические лица: 150 000–200 000
7.23.3. ч. 2	Действия, указанные в ч. 1 ст. 7.23.3, совершенные в период прекращения действия лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами или ее аннулирования, если указанные лица обязаны надлежащим образом осуществлять предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами	должностные лица: 100 000–200 000 юридические лица: 150 000–500 000
9.16. ч. 4	Несоблюдение лицами, ответственными за содержание многоквартирных домов, требований энергетической эффективности, предъявляемых к многоквартирным домам, требований их оснащенности приборами учета используемых энергетических ресурсов, требований о проведении обязательных мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности общего имущества	должностные лица: 5 000–10 000 индивидуальные предприниматели: 10 000–15 000 юридические лица: 20 000–30 000
19.4.1. ч.1	Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля по проведению проверок или уклонение от таких проверок	граждане: 500–1 000 должностные лица: 2 000–4 000 юридические лица: 5 000–10 000
19.4.1. ч.2	Действия, указанные в ч. 1 ст. 19.4.1., если они повлекли невозможность завершения проверки	должностные лица: 5 000–10 000 юридические лица: 20 000–50 000
19.5. ч. 1	Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства	граждане: 300–500 должностные лица: 1 000–2 000 юридические лица: 10 000–20 000
19.7.	Непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), муниципальный контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде	граждане: 100–300 должностные лица: 300–500 юридические лица: 3 000–5 000

Муниципальный жилищный контроль

Этот контроль проводят районные и городские администрации. В принципе, их задачи и права примерно те же, что и у жилинспекции, но проверять они могут лишь те дома, где есть муниципальное жилье.

В некоторых регионах часть своих полномочий Государственная жилинспекция официально делегирует муниципальному жилищному контролю. Если в вашем регионе дела обстоят именно таким образом, то и обращаться с жалобой нужно, в первую очередь, именно в местную администрацию. Как и в случае с государственной жилищной инспекцией, заявление в муниципалитет составляется в свободной форме и подается любым способом, позволяющим зафиксировать факт его передачи.

Органы прокуратуры РФ

«Я буду жаловаться в прокуратуру!» — часто можно услышать от граждан, которые отчаялись найти правду в борьбе с недобросовестными исполнителями услуг. Но можно ли писать заявления в прокуратуру, если дело касается сферы ЖКХ?

Да, можно и нужно. Прокуратура надзирает за соблюдением законности во всех сферах жизнедеятельности человека, в том числе и в жилищно-коммунальном хозяйстве. Еще одна важная функция этого органа — надзор за соблюдением прав и свобод человека.

Прокурор имеет право беспрепятственно входить на территорию и в помещения, куда рядовым гражданам может быть вход запрещен, он может знакомиться с документацией (от жителей её могут скрывать) — по требованию прокурора руководители организаций обязаны предоставить её в полном объеме. Если прокурор усмотрит признаки административного правонарушения или уголовного преступления, он имеет право возбуждать административное производство или передавать материалы в полицию, чтобы там приняли решение о возбуждении уголовного дела.

Обратиться к прокурору с жалобой на ущемление своих прав и свобод может любой гражданин России. При этом прокурор должен рассмотреть заявление, разъяснить порядок защиты прав и свобод и, если факты, описанные в заявлении, подтвердятся, работать над привлечением к ответственности лиц, нарушивших закон. Требования прокурора обязательно должны быть исполнены в установленный срок!

У прокуратуры есть еще одно важное полномочие. Если гражданин из-за своего возраста, недееспособности, состояния здоровья (или по другим уважительным причинам) не может самостоятельно обратиться в суд, за него это может сделать прокурор.

Также прокурор имеет право обратиться в суд с заявлением в защиту неопределенного круга лиц. Речь идет о ситуации, когда нарушаются права значительного числа граждан или когда нарушение приобрело особое общественное значение.

Таким образом, в органы прокуратуры есть смысл обращаться, если вы сомневаетесь в том, что правонарушение относится только к сфере ЖКХ, если по состоянию здоровья не можете защищать свои права в суде или в случае, когда ответ из других государственных и муниципальных органов не позволяет разобраться в ситуации.

Заявление в органы прокуратуры составляется в произвольной форме и подается любым способом, позволяющим зафиксировать факт его передачи.

Роспотребнадзор

Главные задачи Роспотребнадзора — следить за санитарно-эпидемиологическим благополучием граждан и защищать права потребителей. Если в вашем доме не вовремя вывозят (или не вывозят вообще) мусор, если в подъездах плесень, вечная грязь, крысы и тараканы — вы имеете полное право писать заявление в Роспотребнадзор. Жаловаться на слишком громких соседей тоже нужно сюда: определение «шум» также входит в понятие «санитарно-эпидемиологическое благополучие».

Сотрудники Роспотребнадзора имеют право привлекать к ответственности лиц, совершивших или допустивших нарушение требований закона «О защите прав потребителей».

П Р И М Е Р. Наиболее типичное нарушение — обман потребителей. Чаще всего он выражается во взимании чрезмерной платы за жилищно-коммунальные услуги. В платежных документах могут указываться неполные или ложные сведения о ЖКУ и об их исполнителях.

Кроме того, специалисты Роспотребнадзора тоже могут обратиться в суд с заявлением в защиту прав потребителей, законных интересов неопределенного круга лиц. Помимо этого они могут вступить в рассмотрение дела в суде и давать заключение по нему.

Также в Роспотребнадзоре можно получить консультацию по вопросам, которые входят в компетенцию его специалистов. Заявление в Роспотребнадзор составляется в свободной форме и подается любым способом, позволяющим зафиксировать факт его принятия.

Парк культуры и отдыха г. Кировска
13 марта в 16.00
"ПРОЩАЙ, МАСЛЕНИЦА"
ВАС ОЖИДАЮТ:

- масленичное театрализованное представление;
- ЗАБАВЫ: для красных девиц и добрых молодцев, для детишек и родителей!
- КОНКУРСЫ-АТТРАКЦИОНЫ и ПРИЗОВ на МИЛЛИОНЫ!
- КОНКУРС СНЕЖНЫХ ФИГУР (при наличии снега)
- ТЕАТРАЛИЗОВАННОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
- КАТАНИЯ на ЛОШАДЯХ и праздничная ЯРМАРКА

организаторы: совет депутатов и администрация МО «Кировск» и МБУК «Районный Дом культуры»
информационная поддержка: газета «НЕДЕЛЯ НАШЕГО ГОРОДА»

13 марта в 16 00 приглашаем всех жителей в Парк культуры и отдыха на праздничное народное гуляние **«Прощай, Масленица!»**
До начала праздника приглашаем Вас спеть и сплясать под гармонь любимые песни с Народным самодеятельным коллективом «Районного Дома культуры» хором русской песни «Любава». Принять участие всей семьей в конкурсе частушек и конкурсе снежных фигур. В 16 00 состоится открытие праздника и театрализованное представление со сказочными героями, веселыми танцами, играми и забавами для добрых молодцев, красных девиц, для детей и родителей, катание на лошадях и праздничная торговля. По старой русской традиции, в финале праздника, прощание с Масленицей и сожжение чучела Зимы.

Операция по спасению... кошки

Коммунальные службы города организованы таким образом, чтобы любая жалоба и любая заявка были обработаны. Некоторые, как нам кажется, захотят с этим поспорить. Однако давайте обратим внимание на рядовое происшествие, которое случилось относительно недавно. О нем не рассказывало ни телевидение, ни радио, и все же случай имел место.

10 февраля 2016 года около 11 часов утра в Единой дежурно-диспетчерской службе города Кировска («05») раздался звонок. За пультом в это утро дежурил главный специалист отдела ГО и ЧС Вячеслав Федорович Войтик. На другом конце провода сообщили о том, что на углу улиц Горького и Кирова, на вершине деревянной опоры освещения уже третьи сутки сидит кошка. Видимо, животное взобралось на опору, спасаясь от собаки, и не смогло спуститься.

Кировчанка ничем не смогла помочь напуганному коту и решила позвонить в диспетчерскую. Как ни странно, снимать кошек с деревьев и фонарных столбов - особое дело, которое не подпадает под юрисдикцию ни одного ведомства. Тем не менее, главный специалист отдела ГО и ЧС связался со своим непосредственным начальником - Игорем Васильевичем Днепровым, и работа по спасению кота закипела. Оценив информацию, Днепров не стал привлекать работников пожарной части, так как бригаду в любой момент могли вызвать на борьбу с огнем. Конечно, выдвижная лестница пожарной машины пришла бы кстати, но это был не единственный возможный выход из сложившейся нестандартной ситуации. Игорь Васильевич, как кадровый военный в недалеком прошлом, смог быстро принять обдуманное решение.

Было решено привлечь к делу работников МУП «Спецтранс г.Кировска». Директор предприятия Андрей Анатольевич Козлов выделил для спасения животного мусоровоз на базе автомобиля КАМАЗ. Высота контейнера автомашины составляет около 4 метров, и, теоретически, человек, взобравшись на крышу контейнера, сумел бы достать рукой кошку. На миссию по спасению кота был направлен мастер А.А.Быстров, который сначала направился на место, чтобы самостоятельно оценить ситуацию. Положение вещей не изменилось - кошка все так же сидела на вершине столба, время от времени жалобно мяукая.

В это время мусоровозы выполняли свои обычные маршруты, снятие кого-то с рейса означало бы перестройку всего графика вывоза мусора. Быстров А.А. обратился за помощью к работникам ОАО «ЛОЭСК», которые, по счастливой случайности, неподалеку проводили работы на автовышке. Работники «ЛОЭСК», узнав, кого нужно спасти, откликнулись на призыв. В результате, операция по спасению кошки завершилась благополучно. Животное в целостности и сохранности было доставлено на землю.



В тот же день в Единую дежурно-диспетчерскую службу звонили благодарные жители, ставшие свидетелями неординарного спасения. Очевидцы высказывали слова признательности в адрес всех специалистов, задействованных в данном мероприятии, за оперативность и человечность. Все-таки вызывали столько людей ради спасения жизни, пусть и жизни простой кошки!

Неужели после этого мы скажем, что службы не исполняют свою работу? Еще как исполняют, даже применяя смекалку и нестандартное мышление. О человечности тут и говорить нечего - все началось с единственного звонка, а закончилось подключением к делу разных структур, которые объединились в общем усилии помочь.

Администрация МО «Кировск» выражает благодарность Войтику В.Ф., Днепрову И.В., Козлову А.А., Быстрову А.А., Шарипову В.А. за умелые и своевременные действия по оказанию помощи братьям нашим меньшим.

Прием граждан по личным вопросам

В общественной приемной администрации Кировского муниципального района Ленинградской области по адресу: **г. Кировск, ул. Новая, д.1, 1-й этаж**, Центр муниципальных услуг, проведут прием граждан по личным вопросам:



16 марта – депутат МО «Кировск»
Некрасов Вадим Валентинович (округ №11)
с 16 до 18 часов (каб. 23).



16 марта – депутат МО «Кировск»
Лупенко Александр Афанасьевич
(округ №12) с 16 до 18 часов.



18 марта – депутат МО «Кировск»
Царицын Алексей Алексеевич
(округ №16) с 15 до 17 часов.

Уважаемые кировчане, если у вас есть вопросы или предложения по работе депутатов в вашем округе, запишитесь и приходите на прием к вашему депутату!

Справки по телефону 8 (813 62) 29 343, 23 814

ЦЕРКОВЬ УСЕКНОВЕНИЯ ГЛАВЫ ИОАННА ПРЕДТЕЧИ

14 - 20 марта

14 марта понедельник. Утренняя, Часы, Изобразительны, Вечерняя – 10ч. Великое повечерие с чтением Великого канона прп. Андрея Критского – 17ч.

15 марта вторник. Утренняя, Часы, Изобразительны, Вечерняя – 10ч. Великое повечерие с чтением Великого канона прп. Андрея Критского – 17ч.

16 марта среда. Утренняя, Часы, Изобразительны, Вечерняя. Литургия Преждеосвященных даров. – 10ч. Великое повечерие с чтением Великого канона прп. Андрея Критского – 17ч.

17 марта четверг. Утренняя, Часы, Изобразительны, Вечерняя – 10ч. Великое повечерие с чтением Великого канона прп. Андрея Критского – 17ч.

18 марта пятница. Утренняя, Часы, Изобразительны, Вечерняя.

Литургия Преждеосвященных даров. – 10ч.

19 марта суббота. 1-й седмицы Великого поста. Обретение Честного креста и гвоздей св. равноапостольной царицею Еленою во Иерусалиме. Исповедь - 9ч. Часы – 9:40. Литургия - 10ч. Всенощное, Исповедь - 17ч.

20 марта воскресенье. Неделя 1-я Великого поста. Торжество Православия. Исповедь - 9ч. Часы – 9:40. Литургия - 10ч.

Каждое воскресенье читается акафист Пресвятой Богородице в честь иконы её «Неупиваемая чаша» - 14.20 ч.

Каждый вторник в 10.00 в храме г. Кировска служится акафист Св. Спиридону Тримифунтскому.

**Храм открыт ежедневно с 10:00 до 17:00.
Тел: 8 (813-62) 28-198**

РЕКЛАМА

ЦВЕТОПТОРГ
Цветы в розницу по оптовым ценам

г. Кировск, ул. Северная, д. 4Б
+7 (911) 902-11-01 24 часа*

* в ночное время позвоните за 25 мин. до визита и мы откроем салон специально для Вас!

Сдаются в аренду помещения (цокольный этаж)

адрес: г.Кировск, ул.Новая, д.5А
тел. 8-921-330-81-40 Анна



Управляющей Компании
ООО «УК Гарант Сервис»
требуется на постоянную работу

УБОРЩИЦА ЛЕСТНИЧНЫХ КЛЕТОК

Обращаться в офис по адресу: г. Кировск, ул. Победы, д.5, пом. 45.
тел. 23-455, 26-687. с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00.